

周口报业小记者对话沈丘县槐店回族镇西关小学党支部书记

推进校园足球发展 提高学生综合素质



小记者采访张洋

□记者 黄佳 文/图

本报讯 12月20日下午,沈丘县槐店回族镇西关小学的办公室里,身穿蓝色马甲,手持麦克风、采访本的6名周口报业小记者正在采访该校党支部书记张洋。第一次面对面采访校领导,小记者们既兴奋又紧张。

在同学们眼中,校领导往往是严厉的师长,而这次却要直面这位师长,不少小记者深吸了一口气。正因为这是一次不同寻常的采访,小记者丝毫不敢怠慢,在问题设计上也费了一番功夫。学习及生活上遇到的困惑,学校对学生的期望、未来学校的发展……都成为小记者关心的话题。

采访现场,面对小记者的各种问题,张洋耐心又专业地一一作出解答。

“我一连问了张老师好几个问题,她回答得非常精彩。”采访结束,小记者楚子昂还沉浸在刚才的采访中。

“起初见到张老师时,我的内心十分紧张。没想到张老师在回答我的问题时非常有耐心,并且态度和蔼可亲,这让我心里不再害怕。”小记者王语欣说,通过这次对话,不但锻炼了她的胆识,而且对学校、老师有了更深的了解。

小记者对话张洋实录(节选)

小记者秦家辉:张老师您好,西关小学的校园足球文化氛围非常好,您能简单谈谈吗?

张洋:一直以来,西关小学把校园足球文化建设作为工作重点,用特色文化引领、激励、提升学校的整体办学水平。全校大力开展校内足球文化建设,



合影留念

得学生的成绩重要吗?

张洋:学生成绩在一定程度上能反映出老师的部分业绩,但不是全部,因为老师的职责是教书育人,除了学习还有做人。老师能够培养一批有胆识、有爱心、有理想、有担当,快乐健康的学生,才是老师的骄傲。成绩对于学生来说固然重要,但是,能力和素养更重要。

小记者窦晨晨:新的一年即将来到,请问您自己和对同学们的期望是什么?

张洋:希望自己在工作中尽快成长,将知识传播给每一位求知的孩子。希望我们西关小学的同学们都能快快乐乐、健健康康,每天都拥有新的进步。祝愿大家都能够拥有一个美好的未来,实现自己的梦想!

校园新闻

沈丘县槐店回族镇回民小学:

“家风好故事进课堂”受欢迎



□记者 黄佳 通讯员 程书一 文/图

本报讯 “什么是家风?”“家风对于孩子的成长具有什么重要意义?“待人接物的原则和基本礼仪有哪些?”……近日,沈丘县槐店回族镇回民小学开展的“家风好故事进课堂”活动,受到近百名家长的欢迎。

在活动现场,老师通过讲述名

人家风家训故事,让同学们畅谈自己家里的家风家训故事,以及这些故事对于自己良好行为习惯的影响,引导同学们树立起远大理想,立志奋斗,长大以后做一个对社会有用的人。与会家长也积极分享家风故事,在感人的故事中,同学们更加理解优秀家风的重大意义。

周口李庄小学举行教师书法比赛



为夯实教师的书写基本功,进一步陶冶教师情操,提升审美情趣,增强人文底蕴,促进教师专业化成长,12月19日下午,周口李庄小学举行了教师书法比赛。比赛现场,每个老师都认真地书写,力求发挥自己的最佳水平,一张张作品无不彰显书法艺术所具有的独特魅力。经过评审交流,本次比赛最终评选出一、二、三等奖。

通讯员 陈惠玲 摄